

Dobitnice paketa mirisa s.Oliver Black Label za nju i njega

Crno i bijelo – suprotnosti koje se ipak savršeno slažu. Jednostavna, ali ne i dosadna kombinacija. Ovaj klasični duet (ne)boja utjelovljuje čistu elegancija i, unatoč svojoj jednostavnosti, uspijeva prenijeti jasnu poruku. Poruku koja je prisutna i u novim mirisima linije s.Oliver BLACK LABEL

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju prekrasan paket mirisa s.Oliver Black Label (objedinjuje ženski i muški parfem), su:

%%IGRA%%

Ovi ženski i muški mirisi svojom opuštenošću i profinjenošću uvijek i svugdje ostavljaju trajan dojam, a da pritom nisu nametljivi. Ovi mirisi bit će novi miljenici onih koji vole klasični kontrast crnog i bijelog i traže parfem koji bi taj kontrast savršeno nadopunio. Najsnažnija izražajna sredstva u igri svjetla i sjene su crna i bijela boja. Svojim čistim oblicima naglašavaju isključivo ono što je važno. Emocije postaju vidljive upravo kroz skladnu igru svjetla i sjene – kao na crno-bijeloj fotografiji. Suptilan, elegantan način da uhvatite i ovjekovječite dragocjene trenutke. Inspirirane ljepotom crno-bijelih fotografija, kompozicije mirisa linije s.Oliver BLACK LABEL naglašavaju vlastitu, autentičnu osobnost. Svojim nježnim mirisnim notama dodatno uljepšavaju posebne trenutke te pružaju samopouzdanje za predstavljanje u najboljem mogućem svjetlu.

Ženski miris s.Oliver BLACK LABEL Women: Kompozicija ovog mirisa zahvaljujući svojim notama naranče i mandarine te blagoj aromi breskve odiše otvorenošću i dražesnošću, a potom uranja u cvjetnu srednju notu raskošne ruže, jasmina i jorgovana.

Senzualne bazne note zaokružuju ovaj miris intenzivnim nijansama mošusa i vanilije.

Muški miris s.Oliver BLACK LABEL Men:Gornja nota ove bezvremene, muževne kompozicije odlikuje se svojom svježinom i dinamičnošću. Prvi mirisni dojam ostavljaju začinjene note naranče i limuna, koje nadopunjavaju elegantnu aromu čempresa. Muževna srednja nota muškatne kadulje, lavande i pelargonije pruža osjećaj ugone. Donju notu ove mirisne kompozicije upotpunjuju markantne, drvene note pačulija i vetivera.

